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Titolo Autore Editore anno pubblicazione stato
 IL VENTO NON SA LEGGERE Richard Mason frassinelli tipografo 1949 mancanza schiena, diviso in tre
parti
 SCRITTI MUSICALI T. Hoffmann Rinascimento del libro Firenze 1931
 IN PIEDI E SEDUTI Leo longanese Longanesi 1948
 ILIADE Omero (traduz. V. Monti) Zanichelli 1954
 ENEIDE Virgilio (“ G .Vitali) ist. Edit. Cisalpino milano 1958
 VOLTI DI PIETRA P. Bargellini Valecchi 1943
 IL CARDINALE CONDOTTIERO A. Manes casa ed. Vecchioni- Aquila 1930
 MENTORE(Guida Studio Arte It) F. Wittgens U. Hoepli -Milano 1940
 LA RESA DEGLI OTTOCENTOMILA F. Lanfranchi Rizzoli 1948
 DIZIONARIO lingua italiana G.M.Gatti soc. ed. internaz. – torino 1945 schiena scollata
 IL 4° MAGO D’ORIENTE E.Van Dyke G. Carabba in Lanciano 1925
 SCENDI, MOSE’ W. Faulkner A. Mondadori 1947
 TARIFFE POSTALI telgr. e telefoniche Min. comunicazioni Dir. Gen. Poste e Telegrafi 1940
 Nuove Deno. Ed aggregaz. Regno I. P. De Pascale C. Colombo- Roma 1928
 LEGISLAZIONE VIGENTE casa editrice Tip. Sociale Torinese 1931
 CODICE PENALE REGNO ITALIA Cura di A.Bruno G. Barbera Editore-Firenze 1920
 “ “ e proc. Penale Franchi-Feroci-Ferrari Hoepli -Milano 1956
 PRATICA GIUDIZIARIA PENALE F: Siracusa Unione tip. Edit. Torinese 1931
 Massimario Generale Serv. Giudiz. F. Daprà La Palatina -G. Bonis-Torino 1932
 Cod. Pen. Militare di Pace e Guerra Ministero della Guerra ist. Poligrafico dello Stato 1941
 Manuale Prat. STATO CIVILE IT. Feder. Comuni prov. Trieste stab. Tip. Corsi -trieste-monfalcone 1923
 Dizion. Comuni e frazioni Regno A. della Valle off. Grafiche E.Pasquini -Livorno 1930 fortemente usurato
 Gli it. Nei campi concen. In Francia ministero cultura pop. Soc ed Libro italiano Roma 1940
 25 APRILE 1945 Rinascita- dir. P. Togliatti stab. Tip. F. Failli- Roma 1955
 I cattolici del Friuli or. nel dopoguerra C. Medeot ed. centro studi rizzatti-gorizia 1972
 Chiusura 50enario della liberazione A.N.P.I.Alessandria grafiche macaluso-alessandria 1995
 Come sanno combattere i sold. It- tenente x ediz. Mumdus – milano 1935 privo schiena e 4^ copertina-
usurato
 ROMA - memorie e impressioni C. Giardini-La scala d’oro UTET – Torino 1941
 LE MIE PRIGIONI S: Pellico scuola tip. Salesiana -torino 1930

 
C

odici 
R

egno 
Italia 

-D
iversi

Libri datati- diverso stato usura

https://w
w

w
.annuncici.it/x-456468-

z  
C

odici 
R

egno 
Italia 

-D
iversi

Libri datati- diverso stato usura

https://w
w

w
.annuncici.it/x-456468-

z  
C

odici 
R

egno 
Italia 

-D
iversi

Libri datati- diverso stato usura

https://w
w

w
.annuncici.it/x-456468-

z  
C

odici 
R

egno 
Italia 

-D
iversi

Libri datati- diverso stato usura

https://w
w

w
.annuncici.it/x-456468-

z  
C

odici 
R

egno 
Italia 

-D
iversi

Libri datati- diverso stato usura

https://w
w

w
.annuncici.it/x-456468-

z  
C

odici 
R

egno 
Italia 

-D
iversi

Libri datati- diverso stato usura

https://w
w

w
.annuncici.it/x-456468-

z  
C

odici 
R

egno 
Italia 

-D
iversi

Libri datati- diverso stato usura

https://w
w

w
.annuncici.it/x-456468-

z  
C

odici 
R

egno 
Italia 

-D
iversi

Libri datati- diverso stato usura

https://w
w

w
.annuncici.it/x-456468-

z  
C

odici 
R

egno 
Italia 

-D
iversi

Libri datati- diverso stato usura

https://w
w

w
.annuncici.it/x-456468-

z  
C

odici 
R

egno 
Italia 

-D
iversi

Libri datati- diverso stato usura

https://w
w

w
.annuncici.it/x-456468-

z

                               1 / 2

https://www.annuncici.it/x-456468-z


 
 Breve storia della filosofia P.Feola-G.Rocco ed. Sael Roma_napoli 1950?
 La vita di giovanna d’arco - raccontata da lei stessa A. Ronda -milano 1950
 I TRADITORI N. Balchin a. mondadori 1950
 I FIORI DEL MALE C. Baudelaire Dall’Oglio 1948
 YVETTE G.De Maupassant Rizzoli 1956
 ENGILBERTO II CONTE DI GORIZIA g. Luzzato-Guerrini l’ariete- milano 1971
 A LE FASE B. Marin edizioni A-1 Padova 1984
 CUORE E. De Amicis garzanti 1972
 E’ tornato Joyce b. Chersicla NRE Milano 1982
 Arredo e abbigliamento G. Marangoni soc. ed. libraria-milano 1937 con ricche tavole da incorniciare
 HISORE DU COSTUME H.H.HANSEN flammorion – paris 1956
 CATHEDRAL -CHURCHES on france minister de travaux e de… draeger freres – montrouge 1949
 Raccolta enrico mascioni
 GUIDA ALL’ARTE MODERNA R. Salvini Garzanti 1956
 Dell’arte di vedere nelle belle arti f. milizia tip. Ramo edit. Agricoltori roma 1944
 TRATTATO DELLA PITTURA L.B. Alberti r.Carabba – lanciano 1913
 Storia arti dec.ve -lav. Artig.to A,Cirillo mastrocinque S.E.I. 1960
 Ragionamenti su arti figurative G. Severini Hoepli 1936
 Argenterie 700esche sacre-profane catalogo con foto C. Ferrari-venezia 1938
 MICHELANGELO p. toesca treccani 1935 pagine incollate da umidità
 Atlante storia dell’arte classica ojetti-dami-lugli Garzanti -milano 1945
 ANNA KARENINA (fuori commercio) tolsoy- illustr.ni Sciltian palazzi editore 1967
 MORTE NEL POMERIGGIO “ hemingway- illustr. Picasso Palazzi “ 1966
 DON CHISCIOTTE DELLA M.ANCIA cervantes - “ Dalì palazzi 1965
 SATYRICON p. Arbitro “ Cassinari Palazzi 1969
 I Promessi sposi – la colonna infame Manzoni “ De Chirico palazzi 1964
 TROVA DA SOLO IL COLPEVOLE A. Hitchcock valecchi ed. firenze 1966
 IL LAMPIONAIO M.S. Cummins fabbri ed. 1972
 L’ISOLA MISTERIOSA g, verne ofsa – milano 1972
 IL CAPITANO DI 15 ANNI G. Verne principato ed. 1950 Chiudi
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